

**Atos Oficiais:**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 057/2024**

Tornamos público para conhecimento dos interessados com relação ao PREGÃO ELETRÔNICO Nº 057/2024, que trata do R. P. para eventual fornecimento de medicamentos anti-infecciosos, fica RETIFICADO o edital e seus anexos, portanto, fica REMARCADA a referida licitação conforme segue: Período para cotação das 17:00 horas do dia 13/02/2025 às 08:00 do dia 24/02/2025. Período para lances: 24/02/2025 a partir das 09:00 horas. O edital com as devidas alterações, poderá ser obtido através do site: [www.ribeiraopires.sp.gov.br](http://www.ribeiraopires.sp.gov.br) ou [www.bll.org.br](http://www.bll.org.br). Douglas M. Souza - Agente de Contratação.

**Retificação**

A Secretaria de Educação e Cultura torna publica a retificação da publicação no Diário Oficial em 11/02/2025.

Onde se lê

A Secretaria de Educação e Cultura torna publica a ratificação da convocação de professores do Edital da Seleção Pública para Contratação Temporária de Professor, “**publicada no Diário Oficial em 04/02/2024**”.

Leia-se

A Secretaria de Educação e Cultura torna publica a ratificação da convocação de professores do Edital da Seleção Pública para Contratação Temporária de Professor, “**publicada no Diário Oficial em 04/02/2025**”.